Priprava na 1.5kolsku ulohu

1) Znegujte vyroky:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)

i)
)
K)
1)

Aspon 6 Studenti st v triede

vV xeR:x+4<152

Na chate nas bolo aspon 10.

Najviac 4 dni bude prsat’.

Dana rovnica ma prave dve rieSenia.

Do matematickej olympiady sa zapojilo asponi 6 ziakov 1.B.
Richard ma (prave) 3 surodencov.

Dunaj preteka cez Kosice.

VxeR:\/FZO
IxeN:x+3<10
VxeR,Aye R;y=x+4

Cislo 7 je prvoéislo.

m) Vyraz Ft=mv,—myv; obsahuje aspon 4 premenné.

n)
0)
P)
q)

V naSej triede sa pravidelne holi najviac 5 ziakov.

vV xeN; x<3

Nas futbalovy tim prehral najviac dva zapasy.

Vsetci spoluziaci maji doma internet.

V sobotu si na bicykli dofilkam kolesa a opravim brzdy.
dxeR:x*+223

Niektoré zlomky sa nedaju zjednodusit’.

3 xeR:(-3) +x>198

Na stole su najviac 4 pera.

w) Na imatrikulacii bude aspon 100 Studentov.

X)
y)
2)

Vsetci sme lenivi.
Niektoré ulohy nemaju rieSenie.

Mam hlad alebo smad.

aa) Vxe N:x<5

bb) Najviac 5 vyrobkov nespita podmienky kvality.

cc) Nik v triede nenosi okuliare.



2)

3)

4)

dd) Aspon jeden ziak nasej triedy mal na konci 9.ro¢.samé jednotky.
ee) Jesenné prazdniny budu trvat’ aspon 3 dni.

ff) VxeR:x>5

Zistite, ¢i ide o tautologiu:
) €@=>B = @VA_
b) U=B =>€@=4
) =B =>UvB_
d kK=B%= @AB_

Mnoziny A,B graficky zndzornite a zapiSte pomocou intervalov: AUB, AnB,A-B,
B—A, A, B;.

a) A= €06 B= €71
b) A= €250 B= (-8-4)
c) A= €2 B=¢25)
d A=(-6,0 B= (-4;2)
e) A= €6 B= (-8-4)
f) A=(-12,0 B= -213)
9) A= (-8-4) B= —o;-9
h) A= €71 B= (-42)
) A= €20 B= (-6,0_
i) A= (-54) B= (-14)

Zjednoduste prea,b,xeR- 0 ,a>0,x>0:
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Ciasto¢ne odmocnite:

a) 24175 =
b) /54 =
c) 3/72=
d) 23/250 =

Vypocitajte:

a) €x—4y - €5y—-6x - x+8y - €-2y =
b) — 4] €x+9x® 35x +4x% J3x=

c) €a-3b -¢5a-6b -Qa+3b -6a—3b =

d) 9r- S:IQy+4y2:+2y:+4y2 }

Vyderte, urobte skusku spravnosti a uréte podmienky, za ktorych ma delenie zmysel:

a) -10z°+4z+47°-40 : z-3 =
b) 7y*-3y-1+10y° : 2y+1 =
c) € —2x°+x°—4x® +2x° —5x; ¢+ 2x—1:=

d)y (8% +26x7 +25): (3% — 2x + 5) =



